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Sh. Tejinder Singh Advocate 
Civil Courts, Tehsil Complex, 
Backside Sanjh Kender, 
PHILLAUR-14441        … Appellant 

Versus 

Public Information Officer, 
O/o  The Director,  
Punjab Health & Family Welfare Deptt. 
Sector 34-A, Chandigarh 
 
First Appellate Authority  
O/o The Director,  
Punjab Health & Family Welfare Deptt. 
Sector 34-A, Chandigarh           ...Respondent 
 

Appeal Case No.2272  of 2022   
PRESENT: None for the Appellant 
  None for  the Respondent  
 
ORDER: 

 
The appellant, through an RTI application dated 28.12.2021 has sought information   regarding 

action taken on the complaint dated 15.11.2021 filed against Dy. Medical Suptd. Narinder Singh for doing 
illegal practice alongwith name and mobile number of the inspecting officer as enumerated in the RTI 
application from the office of Director Health and Family Affairs, Pb Chandigarh.  The appellant was not 
provided the information   after which the  appellant  filed a first appeal before the First Appellate Authority 
on 09.02.2022, which did not decide on the appeal.  

 
The case has come up for hearing today through video conferencing at DAC Ludhiana. Both the 

parties are absent.  
 
From the record, the Commission observes that the appellant has also filed similar appeal case 

No.2271 of 2022 and 2273 of 2022 for seeking precisely the same information from the office of Civil 
Surgeon, Amritsar and from the office of Principal Secretary, Health & Family Welfare, Pb Chandigarh 
respectively. 

    
In the appeal case No.2271 of 2022, the PIO O/o Civil Surgeon, Amritsar vide email has informed 

that the matter relates to the Director Principal Govt. Medical College, Amritsar and the they have sent 
the complaint to them vide letter dated 28.01.2022.  

 
In appeal case No.2273 of 2022, the respondent present pleaded that the enquiry was conducted 

by the Director Principal, Govt. Medical College, Amritsar on the complaint of the appellant as well as  the 
exactly the same complaints  by some other complainants. 

 
According to the respondent, they have sent the enquiry report, a copy of which is   submitted to 

the Commission.   
 
The appellant is absent nor is represented. 
 
A copy of the enquiry report submitted by the respondent in appeal case No.2273 of 2022 is 

being sent to the appellant alongwith the order.  This takes care of information for all the cases mentioned 
above. 

 
With the above, the information stands provided.  No further interference of the Commission is 

required.  The case is disposed of and closed. 
 

        Sd/- 
Chandigarh       (Khushwant Singh) 
Dated: 22.11.2022     State Information Commissioner 
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